

高新区纪工委组织宪法监察法知识测试

检验以案促改工作成效

本报讯 近日,高新区纪工委组织全体纪检监察干部参加了学习宪法监察法知识测试,对以案促改工作开展成效进行检验。

述题,以应知应会知识为主,全方位、多角度测试了全体人员宪法监察法学习水平。实行闭卷考试,委托郑州中学组织并指派教师进行监考并阅卷。

对宪法监察法掌握运用情况的一次检验,更是对区纪工委以案促改工作的深化。一直以来区纪工委通过集中学习与分散自学相结合、理论指导和实践探索相结合等多种形式强化了宪法监察法的学习效果和实际运用,在今后一段时间内区纪工委依然

会将宪法监察法等作为重点学习内容,结合学习发生在我省纪检监察系统的典型案例,集中开展好以案促改工作,打造“忠诚坚定、担当尽责、遵纪守法、清正廉洁”的纪检监察干部队伍。
记者 孙庆辉

超方便!

不动产登记查询 24小时“不打烊”

本报讯 经过周末两天加班的紧张筹备,自7月30日起,郑州市不动产登记中心高新区分中心(简称高新区分中心)业务办理模式正式开启“不打烊”的办理时代——人工受理窗口开放时间每天延长两小时,查询业务实现24小时自助办理。记者 孙庆辉 文/图



设立“党员示范岗” 延长业务受理时间

7月27日中午,高新区分中心首次试行“党员示范岗”,据高新区分中心人员黄天一介绍说,经过的几天筹备和试运行,该分中心通过设立“党员示范岗”,将平日“朝九晚五”的业务受理时间进行延长。“党员示范岗”上班时间提前至早晨8点半,下班时间延长至下午5点半,同时通过调整党员休息时间,保证原中午12点至下午1点的休息时间正常受理业务。该分中心“党员示范岗”试行首日,就有3名市民在这里办理了相关业务,而不必再像原来一样等到下午1点开门后再进行办理。

查询全天候 办理立等取

将身份证放置在感应区,轻触屏幕,摄像头对办事人面部特征进行识别审核,大约几秒钟后,“嘀……”随着一声轻响,出件口就出现了办事人名下房产的证明文件,这便是高新区分中心在大厅入口处增设的一台24小时自助查询机,实现了不动产登记查询业务的全天候受理。

机的引入则可在最大限度上满足“上班族”开具此证明的需求。“自助查询机出的证明文件直接带章,具备法律效应。”黄天一说。

“高新区分中心所面对的服务对象多数居住在高新区内,大多都是上班族,考虑到这些办事人往往都要请假来办理业务,我们就把人工窗口的工作时间进行了延长,以方便群众。”黄天一说。对此,高新区某知名连锁中介从业者孙先生对记者表示,自己平均两三天就要带客户前往高新区分中心办理一次业务,延长人工窗口工作时间,尤其是“中午不休息”的做法,将给辖区内需要办理业务的群众带来极大的便利。

据了解,在办事人前往金融机构办理抵押业务时,为确保资金安全,金融机构往往要求办事人出具不动产“无查封、无抵押”的证明。在平时,不动产登记各网点查询业务的办理量可占日受理业务总量的半数以上,而24小时查询

在高新区分中心设立此台24小时查询机,位于郑州高新区金梭路与国槐街交叉口东北角,西城科技大厦一楼东侧。值得关注的是,自助查询所覆盖的查询范围为“全市通办”,即相关权利人通过这3台自助设备,可以查询全市范围内的不动产、土地产权信息,还能打印已完成籍籍调查房屋所坐落土地的宗地图。

畅通公共法律服务“最后一公里” 律师成了高新区社区的“标配”

本报讯 夫妻离婚财产怎么分割?邻里间的鸡毛蒜皮会不会导致对簿公堂……今后日常生活中,居民再遇到这些令人头疼的法律问题就有人帮你解决了。近日,高新区第一家社区公共法律服务工作室在梧桐办事处挂牌,王跃雨律师成为这里的第一位社区律师。

主任王跃雨签订了法律顾问合同。随后,王跃雨表示将通过直接、及时地为群众提供法律服务法律咨询服务,为居民群众树立法治理念,有效化解社会矛盾。

矛盾纠纷化解、维护梧桐辖区和谐稳定的主要力量,推动梧桐辖区的矛盾化解工作,真正解决公共法律服务“最后一公里”问题。

8月10日上午,梧桐办事处社区公共法律服务工作室挂牌仪式在春藤社区举行。梧桐办事处相关负责人、法律顾问代表、各社区、行政村专职调解员、法律顾问团队20余人参加了挂牌仪式。春藤社区支部书记主任姜浩与金水区大石桥服务所

据主抓该项工作的梧桐办事处副主任黄焕利介绍,社区公共法律服务工作室采用律师坐班制,由专业律师每月固定坐班一天,为辖区居民提供法律服务。其他时间段,居民遇到法律问题,可直接拨打律师服务所专线咨询电话咨询,线上解决。

高新区党群工作部部长王桂丽认为,当下,社会发展进入矛盾凸显期,作为社会最基层的社区矛盾纠纷调解、社区依法治理等工作任务也日趋繁重,建立社区律师制度,把律师请进社区,深入社区开展矛盾纠纷化解、社区依法治理等工作,为社区居民提供各种法律服务,有效打通法律服务“最后一公里”,这种真心诚意为民服务的务实之举,相信一定会受到社区和人民群众的欢迎。记者 孙庆辉

短讯

不忘初心 十年再出发

本报讯 8月8日,蒙太奇2018年年中事业启动大会暨10周年庆典在高新区举行。10年前,蒙太奇从一所编导艺考培训的机构起步;10年后,已发展成为开设有播音主持、编导制作、空乘表演、美术、摄影摄像六大专业,拥有57家校区,近5000名高三学子,在国内艺考培训市场站稳了脚跟。

在10年庆典上还进行了隆重的颁奖环节。除了大家熟知的“最佳进步奖”“最佳新人奖”“十佳优秀课程顾问奖”“核心团队奖”外,现场还颁发了“坚韧耐烦奖”“三年醇”“五年陈”“勇冠三军奖”“PK之王”等奖项。集团创始人、董事长王康铨,总裁翟德强名至实归,荣获“领航舵”奖项。

记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭

红色党旗 在孩子心中飘扬



本报讯 8月10日,高新区金梭社区的孩子们载歌载舞,用一台充满感恩的汇报演出为“稚学夏令营”画上了圆满的句号。

50天前,26位小伙伴相聚在金梭社区“稚学夏令营”。50天时间,他们以经典为伴,与圣贤为友;他们在声律启蒙中徜徉,在古文赏析中留恋;他们感受着科学创造的神奇,感悟着武术的博大精深;他们描绘色彩斑斓的图画,制作出一幅幅奇思妙想的手工作品;他们学习着、吸收着、改变着;他们认真听讲,积极参与,大胆表达,真心互动;他们用心聆听讲课老师的谆谆教诲,用心体味知识的真谛;他们在党旗下快乐成长。李汤圆小朋友爸爸的感谢信,余文杰小朋友妈妈赠送的锦旗,代表了家长对社区和老师的感激与信任,对金梭社区整体工作的肯定和鼓励。

记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭 文/图